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Presentazione di relazioni. 

• Presidente. Invito l'onorevole Rossi-Milano 
a recarsi alla tribuna per presentare una re-
lazione. 

Rossi-Milano. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sulla proposta di legge 
per aggregazione del comune di Carafa di 
Catanzaro al mandamento di Borgia. 

Presidente. Invito l'onorevole Severi a re-
carsi alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

Severi. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sulla domanda d'autorizzazione 
a procedere contro il deputato Valle Gre-
gorio. 

Presidente. Queste relazioni saranno stam-
pate e distribuite. 

Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 

dar lettura delle domande di interrogazioni 
e interpellanze pervenute alla Presidenza. 

Borgatta, segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

presidente del Consiglio, ministro dell'in-
terno, se intenda presentare un disegno di 
legge per obbligare tutte le Associazioni a 
presentare al prefetto della Provincia, dove 
hanno sede, i propri statuti e gli elenchi dei 
soci. » 

« Cerutti. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro d'agricoltura e commercio 
intorno al deficiente ripopolamento delle 
acque del Lago Maggiore, ed ai gravi in-
convenienti che derivano dalla errata appli-
cazione della legge sulla pesca e relativo 
regolamento. » 

« Carotti. » 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 

ministro degli affari esteri sull'arresto di otto 
lavoranti di Luco dei Marsi, avvenuto in 
0turak nel dicembre scorso. 

« Muratori, Fusco L. » 
« 11 sottoscritto chiede d'interpellare il 

presidente del Consiglio, ministro dell' in-
terno, circa alcuni provvedimenti speciali, 
che il Governo potrebbe adottare, affinchè sì 
reada possibile la costruzione di un acque-

dotto nelle Puglie, essendo tale opera fervi-
damente reclamata da quelle popolazioni per 
il miglioramento delle condizioni igieniche 
ed economiche di due cospicue Provincie, ed 
avendo il Governo già riconosciuto di do-
versene interessare. 

« Cafiero ». 
« I l sottoscritto desidera interpellare il 

i residente del Consiglio, perchè, in armonia 
con la legge 1885, ed in ossequio agli affi-
damenti dati in proposito ed in molteplici 
occasioni al Parlamento dal Governo, voglia, 
di intesa con gli altri ministri, nella que-
stione competenti, presentare senza ulteriore 
indugio un disegno di legge, che, riaffer-
mando quello citato del 1885, prescriva la 
completa insequestrabilità degli stipendi de-
gli impiegati ferroviari e di quelli di ogni 
altra Amministrazione, che eserciti tuttora 
questa violazione della legge. 

« Santini. » 
« I sottoscritti interpellano il presidente 

del Consiglio, ministro dell'interno, sugli ar-
bitrii che si commettono nel Biellese, dove 
si proibiscono conferenze pubbliche per l 'ap-
plicazione della legge sui probi-viri, quan-
tunque regolarmente notificate ai sensi della 
vigente legge di P. S. 

« Prampolini, Agnini. » 
« I l sottoscritto desidera interpellare il 

ministro della guerra, per sapere quali prov-
vedimenti intenda prendere per rialzare il 
prestigio del Corpo sanitario militare e per 
migliorare le condizioni morali, materiali e 
conseguentemente scientifiche degli ufficiali 
medici subalterni. 

« Peroni. » 
Presidente. Le interrogazioni saranno iscritte 

nell'ordine del giorno ai termini del regola-
mento. Quanto alle interpellanze, i ministri, a 
cui sono dirette, dichiareranno se e quando in-
tendano rispondervi. 

L'onorevole Fusco Nicolò ha presentato 
una proposta di legge di sua iniziativa, che 
sarà trasmessa agli Uffici per l 'ammissione 
alla lettura. 

La seduta termina alle 18.20. 


